
アンケート調査総合結果報告
各項目ごとの集計結果は次の通りです。
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　　　　アンケート集計結果　５００部配布して２７３部の回収（回収率５４．３％）報告
1　記入者 2　記入者の年齢 ３当事者の性別 4　当事者の家族構成 4　当事者の家族構成 5　当事者年齢

5　当事者年齢 6　　当事者の主なケア者 6　　当事者の主なケア者 ７　該当する障害者手帳 ８　障害者程度区分 
1

８　障害者程度区分 9　当事者とのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ（複数回答） 10　医療的ケア（複数回答） 11　暮らしの状況

1

11 暮らしの状況 13　福祉サービス利用で困ってること 14当事者との親,子離れ 15将来の暮らし

16ケアホームの期待内容 １７記入者の健康状態 18家族の健康状態 19記入者の睡眠時間 20　相談相手

20　相談相手 21代理となる人 22将来老齢時の生活 23自由な時間が有ったら 24お助けサービス利

5　ＪＲ 6札幌駅付近 7　冬季移動

25お助けサービスに期待するもの 26サービスの自己負担額 27有償ボランティア協力 (28)災害時の必要とする対策

29災害時の支援希望内容 31車いすでの移動における地域の利用


